



RETIFICAÇÃO EDITAL 105/2024

Onde se lê:

6.4 Todos os documentos dos candidatos selecionados deverão ser enviados às coordenações de área, por e-mail:

Ciências Biológicas, encaminhar para: ana.maia@ifsuldeminas.edu.br

Educação Física, encaminhar para: arnaldo.leitao@muz.ifsuldeminas.edu.br

Pedagogia - Polo Machado, encaminhar para: malu.hernandes@ifsuldeminas.edu.br

Pedagogia - Polo Muzambinho, encaminhar para: valdirene.costa@muz.ifsuldeminas.edu.br

Leia-se:

6.4 Todos os documentos dos candidatos selecionados deverão ser enviados às coordenações de área, por e-mail:

Ciências Biológicas, encaminhar para: ana.maia@ifsuldeminas.edu.br

Educação Física, encaminhar para: arnaldo.leitao@muz.ifsuldeminas.edu.br

Pedagogia - Polo Machado, encaminhar para: maria.hernandes@ifsuldeminas.edu.br

Pedagogia - Polo Muzambinho, encaminhar para: valdirene.costa@muz.ifsuldeminas.edu.br

Muzambinho, 18 de novembro de 2024.